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Sorocaba, 25 de agosto de 2017
Ofício nº 10/2017

Aos profissionais de Educação Física Nesta cidade   e região.
Ref.: Solicitação de Orçamento para prestação de serviços para Coordenador Esportivo para modalidade Boxe, Instrutores de Educação física para Boxe e Assistente (Instrutores) de Educação física para Boxe.
Prezados,  

Com nossos cumprimentos iniciais, solicitamos o orçamento para prestação de serviços de Coordenador Esportivo para modalidade Boxe, Instrutores de Educação física de Boxe e Assistente (Instrutores) de Educação física de Boxe para atender a demanda de ações da Liga Sorocabana de Boxes e Artes Marciais, conforme a seguir:  

Coordenador Esportivo: Profissional com experiência em gestão de projetos sociais e de equipes que atuará no acompanhamento do projeto, elaboração de calendário anual, grade curricular, acompanhar, analisar e direcionar o melhoramento em aula entre outras atividades inerentes à função com carga horária semanal de 30 hora/aula (carga horária atribuída as aulas no projeto, reunião pedagógica mensal, eventos e atividades externas).

Instrutores de Educação física para Boxe: Profissional Graduado em Educação Física credenciado junto ao CREF, com experiência na modalidade e que conheça a dinâmica e as demandas das diversas atividades físicas com as quais se relaciona dentro da modalidade esportiva Boxe utilizando do seus conhecimentos para visualizar a prática esportiva de diferentes pontos de vista culturais, sociais e biológicos no sentido de formar praticantes conscientes – e não somente expectadores para o alcance de diferentes conhecimentos, de formação de crianças e jovens para o exercício da cidadania, e para a busca e manutenção da saúde corporal e qualidade de vida com carga horária semanal de 22 hora/aula (carga horária atribuída as aulas no projeto, reunião pedagógica mensal, eventos e atividades externas). 

Assistente (Instrutores) de Educação física para Boxe: Profissional com experiência na modalidade esportiva para auxiliar os instrutores de educação física durante as aulas acompanhando a execução das atividades, interagindo com os envolvidos (pais, alunos, comunidade e responsáveis) através de ações que contribui para a excelência do projeto. Executar tarefas pertinentes à área de atuação e executar outras tarefas compatíveis com as exigências para o exercício da função com carga horária semanal de 22 hora/aula (carga horária atribuídas as aulas no projeto, reunião pedagógica mensal, eventos e atividades externas).
Favor nos retornar o mais breve possível para o e-mail lisoboxe@outlook.com  com todas as discriminações acima, com vosso papel timbrado, contendo nome ou razão social, CNPJ, endereço completo, telefone, fax e-mail e nome do Responsável pelas informações e assinatura do mesmo, direcionado Liga Sorocabana de Boxe e Artes Marciais, CNPJ: 07.780.511/0001-12, Alameda das Verbenas nº 155, Jardim Simus, Sorocaba-SP, CEP: 18055-140, aos cuidados de Camila Juliana Nunes Bispo (Presidente).
· Prazo de Validade do Orçamento:

· Prazo para o recebimento de propostas é de no mínimo de 5 (cinco) dias. 

· O critério para a seleção da proposta, será o de menor preço.

· Data de Publicação deste Chamamento: 14 de julho de 2017.

Ficamos à disposição para mais esclarecimentos pelo nosso endereço de e-mail constante no rodapé e/ou no telefone: Fone: 55. 15: 3011-9594

Contamos com vossa colaboração e desde já agradecemos a atenção dispensada. Sendo o que tínhamos para o momento, subscrevemo-nos com votos de estima e apreço.  

Atenciosamente,   

Camila Juliana Nunes Bispo

Presidente
Liga Sorocabana de Boxe e Artes Marciais
Alameda das Verbenas nº 155 | Jardim Simus | Sorocaba/SP | CEP: 18055-140
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